UTPRENTAD: 4.8.2006 17:41:40

SIDAST VISTAD: 4.8.2006 13:32:01

FESTING LIMTRES VID GRIND 2 ER FV6

SJA EINNIG GRIND NR.2

BENar 140x300 LIMTRE, L=4945 \ 45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/STOD oy 140x400 LIMTRE, L=6266 § e 45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 100/ST0D
X 2 - e r -
)] =] 2] =]
| V4 = — =
45x145, 45x129, IPE 140, 45x125, 45x145 BOLTAD SAMAN MED M1P BOLTUM ¢/c 600
= 8 V4 FV
5 > = FESTING: ASOPIN PLATA 2
o S | & SEM BOLTAST | GEGNUM LIMTRE =
= i & " V4 Fv o
> o (&) x (@] T
O o O (@] x| o
ki &> % V4 FV ?_ B " Q 3 o
1 B T TV || &
. L
3 8 Grind nr! S
s o o
m -l fa=r4 —
= Fvi IFv2 Jam FyvsiT] MEvs fevi HiFve e Hev Hew evill fFve Fv2
— - - s 1 R 1
~ . f i 1 i i i — & & i
T m&uﬁ’gg&f‘,ﬂm Sl 655 _ 1200 1667 133 6000 133 1067 , 1200 2100 1000 555
3522 ] 6266 ] 5922
15710
TEKID OR GRIND FYRIR
140x300 LIMTRE, FESTING FV6
— ®
o = T
© 45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/S]
2 i 3 T e
D = - B
3 - 2 (8)] o~ FV
o
% — —M s = — —|— — ='H 2
= it =% o mlo Va4 4 vl o P
3 &
= 3 8 e
N 0 — L © = = | &~
= — - —
FV
5 - o V& 7 VA 2]
o o '9]
(<) . & & 7o)
[\ Sual h
Mtrvz HRNRFv3 FV3 Fvs [tFve FvsIIT £V ] tevz [Fva| Fys fitFve fifFve [Evs| FYB [EFV2fiFve gl ‘t 1 fFV PvItiFv2 T FVR PV Fviff A
L LI + L) él' _ A ; N I ¥ 4 i L) LI R O 4 i
, 1006 540 , 1800 , 80 . 655 1200 , 600 , 1200 1145 1400 " 2400 1855
91 . o
b -2 ) ) 4800 ) 5800 145
Grind nr Grind nr! Grind nr!
TEKID UR GRIND FYRIR 45x200
— T ¥
45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/ST0D
11 - B
i ©
18 4 !
1o
8 'L EV: o
i ol 2 © 0 0 ©
. o (07] = o) o o Yol
é @ ™~ o4 = o Y
V4 FV va =+ Fv: )
o o S 2
0 o &
Fvift  Fvaqy] F Fv2I| PVt  Fveqy i FU3 £ Fvaift  Piftevif Fvif PVl PVl PV Fvif) PVt PV Fvif
i3 i 3 i i i i i i 1§ I ] i i 5 i i i T > ¥ : *
655 , 1200 _, 1200 2400 , 900 , 600 , 3955 X 900 900
L 10910 1
Grind nr!

FESTINGAR:

FV1

1 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOD, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EDA 12 MM BORPABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIBUR | SOKKUL.

Fv2

2 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOD, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EPA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIDUR [ SOKKUL.

FV3
1 STK. M12 x 180 MORBOLTI MED 40/40 FERKANTABRI SKIFU.

FV4
1 STK. BMF 105 VINKILL MED STYRKINGU. NEGLING 2 x 6
STK KS 40/40.

FV5 og FV6
Sja sérteikningar.

FS1
1 STK pAKASANKER (BMF) NR. 290, NEGLING 4x7 STK.
KS 40/40

FS2
FLATJARNSEYRA, SJA SERTEIKNINGU.

FS3
2stk. BMF 105 vinkill med styrkingu,
negling: 2x60 ks. 40/40.

OTGAFUFERLI

UTCAFA NR.| UTGEFID DAGS. | UTGEFID AF | SKYRINGAR

1 04.08.2006| J.A. |FRUMOTGAFA

VERKFRADISTOFA ARBORGAR ehf
AUSTURVEG! 69 800 SELFOSSI
SIMI 480 4900 FAX 482 3851

\ AN

BAJARHOLT 11, LAUGARAS

BURDARVIRKI -
VEGGJAGRINDUR v  1:50
SKYRINGAR RV

HOWD.__ GISLI_RAFN GYLFASON TEKWE: _ GISLI RAFN GYLFASON

VERKNOMER: 0536 ) SKRARNAR. 05363210 —U1

DAGSETNIG: sm%/ 2 // /| Temome NiMER:

04.08.2006 (//’//f/é’ 211
5 )

/.v

020365-5799

A




